FORM
State of Colorado Document Number:
FIRR . . ..
Rev 516 Oil and Gas Conservation Commission 401471232
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 )
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
11/29/2017
CA Summary:
3 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form
3 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 100322 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: NOBLE ENERGY INC Name:
Address: 1001 NOBLE ENERGY WAY Phone: ( ) Fax: ( )
City: HOUSTON State: TX Zip: 77070 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Tesla Dougherty 970-304-5245 tesla.dougherty@nblebergy.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 682502813
Inspection Date:  11/14/2017 FIR Submit Date: 11/16/2017 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: NOBLE ENERGY INC Company Number: 100322
Address: 1001 NOBLE ENERGY WAY
City: HOUSTON State: TX Zip: 77070
LOCATION - Location ID: 323052
Location Name: HIGHLAND-64N64W Number: 20NESW County:
Qtrqgtr: NESW Sec: 20 Twp: 4N Range: 64W Meridian: 6
Latitude: 40.296261 Longitude: -104.577481
FACILITY - APl Number: 05-123- -00 Facility ID: 323052
Facility Name: HIGHLAND-64N64W Number: 20NESW
Qtrgtr: NESW Sec: 20 Twp: 4N Range: 64W Meridian: 6
Latitude: 40.296261 Longitude: -104.577481
"CORRECTIVE ACTIIONS:
CA# 110906
Corrective Action: |Perform maintenance along access road. Implement BMPs as needed to prevent Date: 11/02/2017
future degradation. This is the second inspection requiring maintenance.
Response: CA COMPLETED Date of Completion: 11/22/2017
Operator |Road base has been removed and the gully has been repaired. Top soil and compost has been hauled in, the
Comment: |area was graded ripped and cross-ripped on November 17, 2017. This location was seeded, mulched and
crimped on November 22, 2017
COGCC Decision: Approved pending re-inspection
\

\
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COGCC |Corrective action required operator to perform maintenance on access road leading to active battery location,
Representative: \where deep ruts and erosion formed. COGCC is unclear if operator has performed reclamation over the entire
access road and active battery adjacent to the PA'd well instead. “Approved pending re-inspection” of the FIR
resolution acknowledges that the Oil and Gas Conservation Commission has received the notice. It is not an
acknowledgement that the corrective action has been passed. Operator has not provided documentation
indicating work has been conducted. A field inspection will be conducted to evaluate compliance with COGCC
standards.

CA# 110907

Corrective Action: |Perform reclamation in accordance to COGCC 1000 series reclamation rules at well Date: 07/31/2017

and access road. Ensure temporary stabilization controls are in place until more -
permanent vegetative stabilization has established. Reclamation activities shall be
completed no later than 7/31/2017.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 11/22/2017

Operator |Road base has been removed and the gully has been repaired. Top soil and compost has been hauled in, the
Comment: |area was graded ripped and cross-ripped on November 17, 2017. This location was seeded, mulched and
crimped on November 22, 2017

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC |“Approved pending re-inspection” of the FIR resolution acknowledges that the Oil and Gas Conservation
Representative: |Commission has received the notice. It is not an acknowledgement that the corrective action has been passed.
Operator has not provided documentation indicating work has been conducted. A field inspection will be
conducted to evaluate compliance with COGCC standards.

CA# 110908

Corrective Action: |Repair erosion an install or repair required BMPs per Rule 1002.f Date: 07/31/2017

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 11/22/2017

Operator |Noble repaired the erosion in the access road by removing the road base, bringing in topsoil, and regrading. The
Comment: |regraded areas were seeded, mulched and crimped to control erosion.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC |“Approved pending re-inspection” of the FIR resolution acknowledges that the Oil and Gas Conservation
Representative: |Commission has received the notice. It is not an acknowledgement that the corrective action has been passed.
Operator has not provided documentation indicating work has been conducted. A field inspection will be
conducted to evaluate compliance with COGCC standards.

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Tesla Dougherty Signed:
Title: EHS Specialist Date: 11/29/2017 2:40:56 PM
ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.
Document Number Description

401471232 FIR RESOLUTION SUBMITTED
Total Attach: 1 Files

Date Run: 11/30/2017 Doc [#401471232] Page 2 of 2



